
Ortsbeirat           25.06.2014 

Stadtteil Böddiger 

 

 

 

B e s c h l u s s p r o t o k o l l 
 

der Ortsbeiratssitzung Felsberg-Böddiger vom Mittwoch, den 25.06.2014 

 

Ortsvorsteher: Rimbach, Michael 

 

Ortsbeirat: 

 

1. Rimbach, Michael 

2. Landesfeind, Erich 

3. Landesfeind, Sebastian 

4. Steller, Bernd 

5. Fuhrmann, Jürgen 

6. Schnitzerling, Uwe 

7. Schmidt, Klaus 

 

 

Schriftführer: Bernd Steller 

 

 

Stadtverordnete:   

 

Magistratsmitglieder:  

 

Gäste: siehe Teilnehmerliste 

 

Die Mitglieder des Ortsbeirates waren durch Einladung des Ortsvorstehers vom 09. Juni 2013, 

also mindestens 3 Tage vorher, unter Angabe der Beratungsgegenstände, der Stunde und des 

Ortes der Versammlung, auf heute zu einer Sitzung zusammenberufen. Die Einladung wurde 

außerdem in den „Felsberger Nachrichten“ – dem Amtlichen Mitteilungsblatt – Nr. 24 vom 

12.06.2014 veröffentlicht. Da von den 7 Mitgliedern des Ortsbeirates die obengenannten 

sieben (also mehr als die Hälfte) erschienen waren, war die Versammlung beschlussfähig. 

 

 

 

 

 

Tagesordnung und Beschlüsse: 

 

Bitte wenden 
 

 

 
 



T a g e s o r d n u n g 
 

1. Vorbereitung Kommisionsbesuch „Unser Dorf hat Zukunft“ 

2. Absprachen zur Einweihung des Hans-Eichel-Weges am 05. Juli 2014 

3. Absprachen zum Seniorenausflug zum Edersee am 30.08.2014 

4. Informationen, Anregungen und Wünsche 

 
 

T O P  1      Vorbereitung Kommisionsbesuch „Unser Dorf hat Zukunft“ 

 

Es wurden gemeinsam mit den anwesenden Gästen, die größtenteils auch Teilnehmer an der 

Veranstaltung sind und dem Ortsbeirat letzte Absprachen zum Verlauf und zur Organisation  

getroffen. 

 

T O P  2      Absprachen zur Einweihung des Hans-Eichel-Weges am 05. Juli 2014 

 

Auch hier wurden seitens des Ortsbeirates und der weiteren Teilnehmer letzte Absprachen 

zum Ablauf und Organisation besprochen. 

 

T O P  3      Absprachen zum Seniorenausflug zum Edersee am 30.08.2014 

 

Der Ortsvorsteher Michael Rimbach informiert, dass einige Ortsbeiratsmitglieder vorab die 

Lokalitäten der geplanten Programmpunkte vor Ort besichtigt haben. Anhand dessen wurden 

in der heutigen Ortsbeiratssitzung das endgültige Programm und deren Organisation 

festgelegt. 

 

T O P  4     Informationen, Anregungen und Wünsche 

Der Ortsvorsteher informiert, dass bei der Stadtverwaltung ein Antrag des TC Böddiger 

vorliegt, die Bäume am Tennisplatz zu fällen, da diese Probleme auf den Spielfeldern 

bereiten. Der OB wird hierzu um Stellungnahme gebeten. Der Ortsbeirat lehnt diese 

Maßnahme einstimmig ab. Da der Baumbestand schon älter als der Tennisplatz ist, kann einer 

Beseitigung der Bäume nicht ohne weiteres zugestimmt werden. So die Belastung lediglich 

durch herabfallendes Ast- und Laubwerk oder auch Samengut besteht, wird dies als zumutbar 

angesehen. Sollten sich Probleme durch aufsteigendes Wurzelwerk ergeben, ist mit der 

Stadtverwaltung zu prüfen, welche Massnahmen ergriffen werden können, um diese zu lösen. 

 

 

 

           gez. Michael Rimbach            gez. Bernd Steller 

   (Ortsvorsteher)                     (Schriftführer) 


